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COM 1420-1425 Kondensatormikrofche

Die Mikrofone der Baureiha COM 1420 - .25 sind daverpolarisierte Kondensator-
mikrodone mit nierenfarmiger Richtcharakteristik flir die Anwendungsberaiche Kon-

ferenz, Beschalking und Studiatechnik,

Merkmale

* Hone Klangqualitat durch Back-Elektret-Kondensatartechnix

+ FEinfache Stromversorgung aus Gleichspannungsquelle 4-24Y
oder Phantomspeisung 1248V

+ Reflexarmes, mattschwarzes Gehiuse

+ [PopSchutz im Lieferumfang

Ausfiihrungen

Bezeichnung Lange  Gewicht SteckerVerbindung Mikrofonhals
COM 1420 455 mm  B0g Bpol DIN 45326 starrer Hals
COM 1421 255mm  70g Bpol DIN 45326 starrer Hals
COM 1422  4l6mm  B0g &pol DIN 45326 Schwanenhals

COM 1423 30mm  75E KLR-Steckverbinder  Schwanenhals
COM 1425 361 mm B5 g offene Kabelenden Sehwanenhals

Technische Daten

Ubertragrll.ln bereich 50- 20 000 Hz 3

Akustische frbeitsweise Druckgradientenemplanger

Richtcharakigrstik Miere )

FeldleeriaufUbertragungsfakior 8 mW/Pa+ 2,5 dB {= 62 4Bl bei 1 kHz

Elekirische Impadanz ca. 1 ke (COM 1423 50 )

Minimale AbschluBimpedanz cad 7k [COM 1423 1kl

Storspannungsabstand nach

DIN 45 405 7 COIR 4682 ca. 58 dB

Strormversorgung:

COM 1420,1421,1422 +4 bis +24% an Stitt &

COoM 1423 Phartormspeisung 12-48 V 7 XLR

COM 1425 offene Kabelenden, :
unsymmetrische Speisung +4 bis +24Y

Lieferumfang 1 Mikrofon

1 Pop-Schutz MIW 42

Anderungen worbehalten,

COM 1420-1425 condenser microphones

COM microphones are extremely versatile permanently polarized condenser micrg-
phanes for public address use, They feature a cardiond pick-up pattern.

Special features

+ pxcellant sound repreduction due to back electret condenser principle

+ excellent feedback attenuation due to cardioid pickup pattern

+ Simple power sunplf'.' from 4-24% DC-supphes or 12-48 W phantom powered
= matt black surface finish

+ delivery includes 2 pop shield

Models

Designation Length  Weight Plug/Connector Microphone neck
COM 1420 455mm BOg  Bpnpug acc, to DN 45326 miflexible
COM 1421  255mm  70g  Bpinplg acc. o DIN 45326 inflexible
COM 1422 4l6mm BOg  &pinplg acc, o DIN 45326 fleible
COM 1423  3%0mm 75g ¥LR plug fleibile
COM 1425 36l mm B5g unterminated cable flaxible
Technical data

Frequency range A0-20 000 Hz

Acoustic principle pressure gradient transducer

Pick-up pattern cardinid

Sensithaty (free feld,

no loadl at 1 kHz Bmy/PA+25 dB (= 62 dB)

Impedance appros. 1 kol [COM 1423; 50 0

Min. tarminating impedance
/M ratic according to

appros. 4.7 kr (COM 1423: 1 ki)

DIM 45405 / CCIR 4682 approx. 58 dB

Fowear supply:

COM 1420, 1421,1422 +4 to +24V viapin &

COoM 1423 1248 ¥ phantom powered/XLR
COM 1425 unterrminated cable, +4 bis +24V
Delivery includes 1 microphone

1 MZW 42 pop shield

‘We reserve the right to alter specificaticns.
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Microphones électrostatiques COM 1420-1425 Barprastan

o
Pasitianing oo },_
Pasitianamant L
Come parlare al microlang "‘QF?:
Spnonzacon b
Les microphones COM sont des micros statiques autopolarisés & caractéristique i { )
cardicide. Is sont plus particulierement étudiés pour les fransmissions sonores, v ! ! |
conférences, sonorisation et studio. i 1 { 5
¥ N i .
Caractbristiques oo [
« excelente qualité grace au principe statique auto-pelarisé K ! /
* alimentation par scurce de courant continu 4-24Y
ou alimentation fantome 1248 ¥
* surface noire mat
* bpannette de proximité ncluse, i
Types )
Désignation Lengueur Poids Fiche Col
COM 1420 455 mm 8g 8 poles, DIN 45326 inflexible Lo
COM 1421 255 mm Mg B poles, DIN 45326 inflexible
COM 1422 416 mm 80 g B poles, DIN 45326 flexibbe Anschiu B/ Spalsung A E
COM 1423 /Omm  75g HLR flexible Frnttp Tamng_ |
COM 1425 361 mm Bh g sans fiche flexible Callsgamenta ¢ Alimaniazions _ Al " "
Cangxon | Aimanacion 15_ ‘E}‘_ ;E_- = =
§ § § 8 B
Caractéristiques techniques I || |
Eande passante 50 - 20,000 Hz [ : !
Principe acoustique captewr a gradient de pression 3 :
Directivité cardicide DN 45325 '/ |
Sensibilitd & 1 kHz BmV/PA+ 25 dB (= 62 dB} |
Impédance env. 1 ke2 [COM 1423 50 0 >(‘“x '
Impédance terminale erv. 4,7 kO (COM 1423 1 k) ™
Repport signal/bruit selon f i
EIN 45405 / CCIR 4682 env. 58 dB |r_“_ = |Kg\ [
limentation: \ | i
COM 1420,1421,1422 +4 & +24¥ par la broche & N, o L “‘“L'
COM 1423 fantome (1248 VIALR b e
COM 1425 sans fiche, +4 & +24Y i
Livraison 1 microphone adapter MS 14 PU
1 bonnette de proximité M2W 42 WA . ﬁ =
MLF e
Sous réserve de modification ou perfectionnement technigue.
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Microfoni a condensatore COM 1420-1425 Microfono electrostatico COM 1420-1425

Los mecrofonos de la serie COM 1420 - .25 son micrdfonos electrostiticos de

I microfoni della serie COM 1420-.25 sono microfoni a condensatare in elettrete C o
electrodo laminar con caractenstice de diectividad de forma arrfionada, para ser

aventi na caratteristica di drettivita a cardigide per le applicazioni nel campo delle

conferenze, della sonorizzazione e della tecnica di studio.

Caratteristiche

* Elevata qualith del sucno grazie alla tecnica a condensatore in eletirete Back
* Aimertazione a correrte curtinua da 4-24Y o aimentazione viruale 1248 Y

+ Scatola povera di riflessi, in colore nero opaco

* Protezione per limpiego da vcing compresa nella formitura

utilizades en conferencias, sonorizacion v en estudios,

Caracteristicas

* Optirma calided ded sonide gracias a la tenica electrostatica Back-Elekiret
* Alimentaciin de coeriente simplificada, Aimetatidn por medie de fuentes de
coriente continua de 4-24V o por fantomizacion 1248V

+ Carcasa opeca, en negro mate

* Proteccidncontra ef viento inchida en el volumen de suministr

Versioni Ejecuciones
Sigla Lunghezra Peso Sping/colegamente  coflo microfono Designacidn  Largo Peso Enchufe/Unidn  Cusll del micndfono
COM 1420 455 mm B0 a 8 poli, DIN 45326 cella rigido COM 1420 455 mm Blg & pol. DIN 45326 cuello rigido
COM 1421 255 mm ?Dg a & poli, DIN 45326 collo rigido COM 1421 255 mm g 5 pol. DIN 45326 cuello rigido
COM 1422 416 mm BOg  a8poii, DIN45326  collo di cigno COM 1422 416 mm B0g Bpol. DIN 45326 cuello de cisne
COM 1422 3590 mm 75g  connettore a spina XLR collo rigido COM 1423 390 mm g Unign ench XLR cuelln rigido
COM 1425 361 mm 65g  Estremits apertz delcavo  collo di cigno COM 1425 361 mm 65 extremos de cables  cuello de cisne
Dati tecnici Caracteristicas técnicas

: : ) Garna de transmisiin 50-20 000 Hz
Eﬂmg#n'ﬁﬁfoméﬁ&"ﬁa gngi%rcf E grizadmte di pressione Funcionamiento acistico Receptor de gradiente a presicn
Caratteristica di direttivita Cardicide Eafa*ﬂe"ﬁhﬂﬂ drfadlfﬁﬂll'qdﬂ Arrifionada
Sensibiita / 1 kHz & mV/PA + 25 d8 (= 62 dB) e TARICRI PN o g =
Impedanza elettrica eny. 1 kex (COM 1423 50 0 ) e transmizion y 1 kHz 8 mV/Fa+2,5 dB (= 62 dB)

Impeadenza & terminazions

env. 4,7 kCICOM 1423 1 k)

Impedancia eldctrica
Impedancia fing minima

apros. 1 kiz [COM 1423: 50 qf
aprox 4,7 kG ICOM 1423 1 k)

Rapporto segnale/rumore secende Distancia de tensicn
perturbadara

E’;‘n:ﬁ :2?5;* CCR ;6}2 env. 58 dB segin DIM 45 405 / CCIR 4682 aprox 58 d
prdy 1.12:]“'1'&-1:':2?"1?12% U Alimentacian de corriente;

g 4 +& 2 +c4¥ su pin COM 1420, 1421, 1422 +4 hasta +15 ¥ del contacto 8
COM 1423 Alimentazione virtuale 1248 VLR COM 1423 Alimentacion por fantomizacicn
COM 1425 Estramita aperte del caw, +4 3 +24V 1248V /XLE:
Foritura 1 microfono COM 1425 eutremos de cables, +4 hasta +15 ¥

Con riserva di modifiche,

1 protezione impiego da vicing MZW 42

El surninisiro incluye:

1 micrdfono, 1 proteccion contra
conversacion de cerca MIW 42

; . = - ‘ :
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